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Utilizarea instrumentelorUtilizarea instrumentelor
digitale la clasădigitale la clasă

Elevii folosesc tablete și laptopuri personale,
unde au încărcate manuale în format digital, texte
literare, teme, materiale de portofoliu
Se folosește catalog digital și google classroom
pentru atribuirea de teme și proiecte
Sălile de clasă beneficiază de table inteligente,
iar tabla clasică are dimensiuni foarte reduse



Motivația șiMotivația și
instrumenteleinstrumentele
digitaledigitale

Motivația participării la ore, implicării în activități este legată de
folosirea tablei interactive, a tabletelor, a aplicațiilor, dar și de
relația profesor-elev.
Elevii cu nevoi speciale au profesor de sprijin și mai mult timp la
dispoziție pentru a rezolva solicitările venite din partea
profesorului.
Elevii care au tendința să întârzie/să absenteze sunt avertizați în
mod repetat.
Fiecare profesor are săptămânal o oră de audiențe cu părinții.
Orele de specialitate se desfășoară în laboratoare: chimie,
biologie, fizică, sala de fitness/teren de sport, laborator
Cambridge.
În luna iulie, timp de 2 săptămâni, au loc activități de recuperare
cu elevii în situație de corigență.
Pentru consiliere și suport individual/grup sunt prezenți 2
consilieri școlari de două ori pe săptămână. 
După amiază se desfășoară activități ale clubului de teatru, ale
elevilor din redacția ziarului școlii, concursuri de șah etc.



Manualele nu sunt gratuite, dar se pot folosi
manualele digitale
Elevii nu primesc burse, cei proveniți din
medii defavorizate pot să primească
sponsorizări sau sunt ajutați cu manuale de
împrumut de la școală.

Notele primite sunt în raport cu
numărul de ore săptămânal - 30 ore de
luni până sâmbătă.
Media anuală la o specialitate este
formată din media notelor de la
examinări orale și cele de la evaluări
scrise.

Nu există grade didactice și nici
gradații de merit, salarizarea
profesorilor se face diferențiat doar în
funcție de vechime și de nivelul la care
predă (primar, gimnazial, liceal). orice
trecere de la un nivel la altul se face
prin examen de titularizare.

Se studiază 5 ani de liceu (clasele 1 - 5)

Nu există examen de admitere la liceu.
Înscrierile se fac în luna ianuarie pentru anul
școlar următor și unitatea de învățământ are
libertatea de a extinde numărul de clase și a
solicita cadre didactice pentru a acoperi
orele.

Chiar și elevii de la filiera teoretică
fac ore de practică (biblioteci,
tribunal, arhive, librării), începând cu
anul 3 de liceu. Trebuie să cumuleze
90 de ore de practică în 3 ani.

ParticularitățiParticularități



ProgramProgram 01.

04.

05.

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur
adipiscing elit, sed do eiusmod tempor
incididunt ut labore et dolore magna aliqua. Ut
enim ad minim veniam, quis nostrud exercitation
ullamco laboris nisi ut aliquip ex ea commodo
consequat.

Ora de fizică ultimul an de liceu, vizitarea
laboratorului de fizică și lecție de evaluare la
limba engleză cu elevi ai primului an de liceu.

Ultima zi de școală, activități outdoor, concert
organizat de elevii liceului, prezentarea ultimului
număr al revistei liceului.

01. Prezentarea Liceului Clasic de Stat „Nicola
Spedalieri”, instituție de învățământ cu 800 de
elevi, cu o vechime de 164 de ani, cel mai vechi
din Catania. Profil umanist, cu examene de
maturitate susținute la limba italiană, limba
latină/greacă, examene Cambridge.

03.

02. Ora de limba și literatura italiană, anul 5. Elevii se
pregătesc pentru examenul de maturitate -
limba și literatura italiană (6 ore), limba și
literatura greacă (4 ore), proba orală
transcurriculară.

Deschiderea Conferinței internaționale
„Europeean Pupils Magazin” - 20 de ani de la
apariția primului număr al revistei de istorie a
științelor și tehnologii, cu prezență a elevilor și
profesorilor colaboratori din Italia, România,
Grecia, Bulgaria.
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Ziua 5



Anul IIAnul II
acreditareacreditare

31133 euro
15 Mobilități ale cadrelor didactice

3 cursuri formare - 12 cadre didactice
1 job shadowing - 3 cadre didactice




